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주간 여론조사 정리 – 2월3주 [2/18~2/24]

1 주간 여론조사 요약

- 국정운영 평가 소폭 상승 / 민주당 및 한국당 지지도 소폭 상승 / 한국당 당대표 황교안 우세

2 조사 기관 및 조사 방법

3 국정지지도

4 정당지지도

5 자유한국당 당대표 후보

6 국회의원 보궐선거 관련

의뢰 기관 긍정평가 부정평가 어느 쪽도 아님 모름/응답거절
YTN 리얼미터 51.0%(▲1.2%p) 44.1%(▲0.1%p) - 4.9%(▼1.3%p)

한국갤럽 자체 45%(▲2%p) 45%(▲1%p) 4%(-) 6%(-)
쿠키뉴스 조원씨앤아이 48.0 48.0 4.0

의뢰 기관 민주당 한국당 바른미래 민주평화 정의당 기타 없음+모름
YTN 리얼미터 40.4%

(▲0.1%p)
26.8%

(▲1.6%p)
6.6%

(▲0.6%p)
3.2%

(▲0.4%p)
7.1%

(▲0.1%p)
1.5% 

(▼0.1%p)
14.4%

(▼2.7%p)
한국갤럽 자체 40%(-) 19%(-) 6%(▼2%p) 1%(-) 9%(▲1%p) 1%(-) 26%(▲2%p)

아이상투데이 알앤써치 37.0 30.0 6.7 2.6 6.2 3.6 13.8
쿠키뉴스 조원씨앤아이 39.7 24.5 8.1 0.9 7.7 3.6 15.5

기관명 의뢰 지역 조사기간 응답/할당 조사방법 응답률 표본오차
리얼미터 YTN 전국 2/18~2/22 2514/2500 ARS-유선:20%,무선:70%, 전화면접 10% 5.5% 95% 신뢰수준 ±2.0%P
한국갤럽 자체 전국 2/19~2/21 1001/1000 전화면접 – 무선 85%, 유선15% 16.3% 95% 신뢰수준 ±3.1%P

한국리서치 창원KBS 경남 창원 2/15~2/17 700/700 전화면접 – 유선 23.9%, 무선 76.1% 13.1% 95% 신뢰수준 ±3.7%P
경남 통영 2/15~2/17 700/700 전화면접 – 유선 27.7%, 무선 72.3% 13.1% 95% 신뢰수준 ±3.7%P

알앤써치 아시아투데이 전국 2/15~2/17 1160/1000 자동응답 – 무선 100% 8.2% 95% 신뢰수준 ±2.9%P
조원씨앤아이 쿠키뉴스 전국 2/16~2/18 1033/1000 자동응답 – 유선 20%, 무선 80% 2.9% 95% 신뢰수준 ±3.0%P

의뢰 기관 자유한국당 당대표
후보 황교안 오세훈 김진태 없음/모름

리얼미터 리얼미터 한국당 지지층 60.7 15.4 17.3 6.6

한국갤럽 한국갤럽
전체 22 37 7 33

한국당 지지 52 24 15 9
아시아투

데이
알앤써치

전체 22.2 20.0 11.4 46.3
한국당 50.6 17.5 18.7 13.2

쿠키뉴스
조원씨앤아

이
전체 23.6 20.2 10.1 46.2

한국당 56.3 17.5 16.4 9.8

경남 창원 성산구
2/15~2/17 (700)

국회의원 후보 적합도
한국당
강기윤

정의당
여영국

민주당
권민호

민중당
손석형

민주당
윤용길

민주당
한승태

바른미래
이재환 기타 없음/모름

창원KBS
한국리서

치

26.6 25.3 7.1 7.0 2.7 1.9 1.9 1.8 25.7
더불어민주당 후보 적합도

권민호 한승태 윤용길 기타 없음/모름
30.1 6.0 6.7 6.6 50.6

국정운영 평가
잘함 못함 모름
52.3 42.0 5.7

정당 지지도
민주당 한국당 바른미래 민주평화 정의당 민중당 기타 정당 없음/모름
39.0 20.8 6.3 0.3 13.2 1.5 2.8 16.1

경남 통영 고성군
2/15~2/17 (700)

국회의원 후보 적합도
한국당
서필언

한국당
김동진

민주당
양문석

한국당
정점식

민주당
최상봉

민주당
김영수

민주당
홍순우

민주당
홍영두

무소속
허도학

애국당
박청정 기타 없음/모

름

창원KBS
한국리서

치

19.0 16.3 8.9 7.6 4.8 4.5 3.2 3.2 1.5 1.4 1.7 28.1
더불어민주당 후보 적합도

김영수 양문석 최상봉 홍순우 홍영두 기타 없음/모름
9.7 17.5 9.1 9.5 7.8 2.0 44.4

한국당 후보 적합도
김동진 서필언 정점식 기타 없음/모름
27.4 31.4 13.3 1.6 26.3

국정운영 평가
잘함 못함 모름
45.6 46.5 7.9

정당 지지도
민주당 한국당 바른미래 민주평화 정의당 민중당 기타 정당 없음/모름
34.8 36.1 4.7 0.3 5.3 0.3 2.4 16.3
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7 기타
조사기관 여론조사

리얼미터
2/22(금)
501명
6.1%

쿠키뉴스
조원씨앤

아이

북미정상회담 성과기대
성과 있을 것 성과 없을 것 잘 모름

57.1 40.1 2.8
자유한국당 징계 조치

당을 넘어 국회차원 조치 
필요 당 차원의 충분한 조치 당 차원의 부족한 조치 잘 모름
47.1 25.8 15.8 11.2
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8 변화 추이 – 리얼미터

1. 국정지지도

2. 정당지지도


